

В Иркутской области начал выходить новый журнал - "Наука Приангарья"

В регионе вышел в свет новый журнал "Наука Приангарья". Издание рассказывает о последних достижениях и открытиях иркутских ученых.

Кажется, еще чуть-чуть и можно до них дотронуться. За бортом - огромные киты. Научная экспедиция приближается к берегам Антарктиды.

Колонии пингвинов, застывшая земля, натающие льдины. Антарктида для ученых и в 21 веке - самый загадочный континент на планете. Попастъ сюда для каждого исследователя - большая удача. Иркутянин Дмитрий Гладкочуб побывал здесь дважды. На украинской антарктической станции "Академик Вернадский" директор Института земной коры изучал геологию и тектонику материка.

- Шанс, конечно, уникальный, потому что и удаленность определенная, и требования серьезные. За короткий промежуток времени надо отобрать материал на несколько лет работы, - говорит директор Института земной коры, заместитель председателя президиума Иркутского научного центра СО РАН Дмитрий Гладкочуб.

Кто живет среди антарктических льдов, как люди работают в таких суровых условиях. Все это осталось за пределами сухих строчек научных отчетов Дмитрия Гладкочуба. Но то, что было бы любопытно каждому, - теперь в журнале "Наука Приангарья". Впервые в области вышло издание о последних открытиях и достижениях иркутских ученых. Причем для массового читателя. На доступном языке даже невидимый наномир, уверены авторы, приоткроеется и школьнику, и старшему поколению. А для бизнесменов - готовые разработки, которые давно ждут применения в жизни.

- Людям хочется не просто брать тот же телефон и разговаривать по нему. Кому-то хочется узнать, а почему он так работает. Вот этот вопрос - "А как это работает, а как это сделано?" сегодня в том числе и этот журнал "Наука Приангарья: идеи, инновации, инвестиции" с точки зрения популяризации науки направлен на это, - говорит председатель президиума Иркутского научного центра СО РАН Игорь Бычков.

Глянцевые страницы, профессиональные фотографии. Учредитель "Науки Приангарья" - Правительство области. Каждый номер посвящен определенной теме. К примеру, в новом, об экологии, можно узнать, какой самый грязный район в Иркутске. Тираж издания пока небольшой - 2500 экземпляров. Журнал будет распространяться в газетных киосках и по подписке.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

